СООБЩЕНИЕ
акционерам АО «Сибнефтемаш» о проведении внеочередного общего собрания
Уважаемые акционеры!

Акционерное общество "Сибнефтемаш" (место нахождения: 625511, Тюменская область, Тюменский район, 15 километр Тобольского тракта) извещает о созыве внеочередного общего собрания акционеров.
Внеочередное общее собрание акционеров АО "Сибнефтемаш" состоится в форме очного собрания (совместного присутствия) 26 августа 2016 года в 10:00 часов, по адресу места нахождения Общества: 625511, Тюменская область, Тюменский район, 15 километр Тобольского тракта.
Регистрация лиц, участвующих  во  внеочередном  общем собрании,  будет   проводиться  26 августа  2016  года с 09  часов  20 минут по местному времени по месту проведения собрания. 

Список  лиц, имеющих право на участие  в собрании, составлен на 05 августа 2016 г.

Владельцы привилегированных именных бездокументарных акций имеют право голоса по всем вопросам повестки дня собрания, в соответствии с п. 5 ст. 32 ФЗ «Об акционерных обществах».
Бюллетени для голосования акционерам не  направляются.

Повестка дня собрания:
1. Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность – заключение  Дополнительного соглашения № 4 от 30.08.2016 к Договору поручительства № 170/3 от 05.02.2014 к Договору о предоставлении банковских гарантий №170 от 23.12.2013.
С информацией  (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим  право на участие во внеочередном  общем собрании акционеров, можно ознакомиться по месту нахождения единоличного исполнительного органа Общества – Общества с ограниченной ответственностью «Управляющая  компания  «Группа ГМС»,  по адресу: 125047, РФ, г. Москва, ул. Чаянова, д. 7,  а также по месту нахождения Общества: 625511, Тюменская область, Тюменский район, 15 километр Тобольского тракта, начиная с 05 августа 2016 года.

Управляющий директор                                                   В.Н. Осипов 
М.П.








Дата «26» июля 2016 г.  
